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Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2014

Ημερίδα: Κινηματογράφος & Φεστιβάλ

Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

Μια σημαντική και ιδιαίτερη ημερίδα – εκδήλωση πραγματοποίησε το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών τη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2014, με επίκεντρο τον κινηματογράφο. Η ημερίδα «Νέες προοπτικές στη διοργάνωση κινηματογραφικών φεστιβάλ», μέσα από τις εισηγήσεις των ομιλητών και προβολές καλών πρακτικών και παραδειγμάτων, αναζήτησε τάσεις και δεδομένα τόσο στην κινηματογραφική παραγωγή, όσο και στη διαδρομή και διανομή της στα φεστιβάλ.

Παράλληλα, αναλύθηκαν και οι διεθνείς τάσεις που επικρατούν διεθνώς στη διοργάνωση ανάλογων projects, ενώ άνοιξε και μια συζήτηση για τη φύση, τους στόχους και τη στρατηγική ενός κινηματογραφικού φεστιβάλ σήμερα.

Στην ημερίδα, την οποία συντόνισε ο δημοσιογράφος, κριτικός κινηματογράφος, γενικός γραμματέας του Μορφωτικού Ιδρύματος της ΕΣΗΕΜ-Θ, Τάσος Ρέτζιος, συμμετείχαν διευθυντές νέων, ανήσυχων και διαφορετικών κινηματογραφικών φεστιβάλ, ενώ τοποθετήθηκαν με παρεμβάσεις τους άνθρωποι και φορείς του κινηματογραφικού χώρου.
Με σύνδεση από το Λονδίνο, ο σκηνοθέτης, παραγωγός και διευθυντής του London Greek Film Festival, Χρήστος Προσύλης, ανέπτυξε το πώς εδώ και μερικά χρόνια προσπαθεί να δημιουργήσει ένα ελληνικό κινηματογραφικό φεστιβάλ στο εξωτερικό με διττό σκοπό: από τη μια λειτουργώντας ως πρεσβευτής της ελληνικής κινηματογραφικής παραγωγής και από την άλλη τονίζοντας τη σύνδεση πολιτιστικού και τουριστικού προϊόντος. 
Ο ίδιος, αναλύοντας τις έντονες προσπάθειες της ομάδας διοργάνωσης του φεστιβάλ για τη δημιουργία και τη στερέωσή του, τόνισε τη σημασία που έχει η στήριξη της ελληνικής Πολιτείας και των ανάλογων πολιτιστικών και τουριστικών κρατικών υπηρεσιών. Ζήτησε, δε, εντονότερη αρωγή, τόσο στο επίπεδο χρηματοδότησης και εφαρμογών, όσο και στο στάδιο της προώθησης του προϊόντος. Στάθηκε ιδιαίτερα στους νέους δημιουργούς που παρουσιάζουν στο London Greek Film Festival τις δουλειές τους και ειδικά στο διαγωνιστικό τμήμα σεναρίων που ψάχνουν χρηματοδότηση.
Από την πλευρά του ο Νίκος Κουτσογιάννης, δήμαρχος Νάουσας και διευθυντής του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Νάουσας, περιέγραψε ένα ιδιαίτερα επιτυχημένο πείραμα που διεξάγεται εδώ και 11 χρόνια στη μακεδονική πόλη. Κατασκευασμένο αποκλειστικά και μόνο από τοπικές δυνάμεις, αλλά κοιτάζοντας τα κινηματογραφικά πράγματα με ανοικτό βλέμμα και κοσμοπολίτικη πρακτική, το Φεστιβάλ της Νάουσας αγκαλιάστηκε αμέσως από ένα φανατικό, ενθουσιώδες και –κυρίως- νεανικό κοινό που γεμίζει ασφυκτικά τις αίθουσες προβολών.
Ο κ. Κουτσογιάννης εξήγησε την ανάγκη δημιουργίας ενός τέτοιου φεστιβάλ μικρού μήκους ταινιών (στη Νάουσα δεν είχε μείνει πια καμιά κινηματογραφική αίθουσα), τη δίψα του τοπικού κοινού και την τελική αποδοχή και σύνδεση αυτού του πολιτιστικού προϊόντος με την τουριστική ανάπτυξη. Μια ανάπτυξη – ανάσα ζωής για μια πόλη που η πρόσφατη αποβιομηχάνισή της την κατέστησε πρωτεύουσα της ανεργίας.
Στην εισήγησή του, ο πρόσφατα εκλεγμένος δήμαρχος Νάουσας εξήρε τη συμπαράσταση και την αρωγή που προσφέρθηκαν στο Φεστιβάλ από τα ευρωπαϊκά προγράμματα και υπογράμμισε την επένδυση που έγινε στον εξοπλισμό και στην ανάπτυξη της διοργάνωσης, με υπερσύγχρονα μηχανήματα και νέες αίθουσες σ’ ένα αναπαλαιωμένο βιομηχανικό συγκρότημα. Τέλος, σημείωσε την ανάγκη τέτοιου είδους κινηματογραφικά φεστιβάλ να στρέφονται περισσότερο στην τοπική κοινωνία, παρά σε προβληματικές ενώσεις και φορείς.
Στη δική του εισήγηση, ο Κωνσταντίνος Κουλουζάκης, υπεύθυνος του In Edit Greece και της Parenthesis, παρουσίασε ένα από τα πιο νέα κινηματογραφικά φεστιβάλ στην Ελλάδα – διότι στο εξωτερικό ήδη τα In Edit Festivals διεξάγονται εδώ και χρόνια σε αρκετές χώρες του κόσμου. Εξήγησε την ιδιαιτερότητα που έχει ως φεστιβάλ, ότι δηλαδή ενώ έχει την απόλυτη σύνδεση με τη μητρική εταιρία διοργάνωσης στην Ισπανία, διατηρεί αναλλοίωτη την τοπική φυσιογνωμία και αυτονομία του.
Ο κ. Κουλουζάκης τόνισε τη σημασία που έχει η σύνδεση κινηματογράφου και μουσικής (η οποία είναι το συστατικό στοιχείο του φεστιβάλ, μιας και αφορά μουσικές ταινίες), η οποία ενώνει ένα νεανικό και ανήσυχο κοινό με εξίσου ανήσυχους σινεφίλ. Εξήγησε πώς οργανώθηκαν με επαγγελματικό τρόπο όλα τα στάδια της προετοιμασίας και της δημοσιοποίησης του προϊόντος και πώς η ανταπόκριση γέννησε την ανάγκη και για άλλου είδους πολιτιστικές παρεμβάσεις.
Συνοψίζοντας τα συμπεράσματα από τις προηγούμενες εισηγήσεις, ο Λάζαρος Κωνσταντινίδης, καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών, αναφέρθηκε στην ανάγκη δημιουργίας μιας κινηματογραφικής παρουσίας στο πρόγραμμα του Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών. Όπως υπενθύμισε, στο παρελθόν είχαν υπάρξει τέτοιου είδους παρεμβάσεις με κινηματογραφικά μικρά φεστιβάλ, όπως η Παράξενη Οθόνη ή και με τη λειτουργία του θερινού κινηματογράφου.
Το κοινό της ημερίδας συμμετείχε έντονα στο τέλος της, κάνοντας διευκρινιστικές ερωτήσεις στους εισηγητές και αναφέροντας προτάσεις για τη βέλτιστη λειτουργία των φεστιβάλ.
Προβλήθηκε υλικό παρουσίασης των London Greek Film Festival, Φεστιβάλ Νάουσας και In Edit Festival, ενώ το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με την προβολή της μικρού μήκους ταινίας «Maasai» του Χάρη Λαγκούση, που πήρε το πρώτο βραβείο στο London Greek Film Festival.

