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Απολογισμός Ημερίδας 
με θέμα

“Πολιτισμός, κρίση & βιωσιμότητα”
Δυνατότητες, προκλήσεις, κίνδυνοι για τους καλλιτεχνικούς οργανισμούς και φεστιβάλ που βρίσκονται στο κέντρο της κρίσης
Μια μεστή και δημιουργική συνάντηση πολιτιστικών φορέων οργάνωσε το Σάββατο 29 Νοεμβρίου το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών. Στην ημερίδα δεν εκφράστηκαν μόνο η αγωνία και οι αγώνες των διάφορων φορέων για τη συνέχεια της ύπαρξης τους, αλλά παρουσιάστηκαν και οι ιδέες, οι σχεδιασμοί και τα μοντέλα ανάπτυξης που ακολουθούνται. Ακόμα περισσότερο, μέσα από την ανταλλαγή απόψεων και την ώσμωση ιδεών, η συνάντηση κατάφερε να είναι και αποδοτική, αφήνοντας παρακαταθήκη νέες προτάσεις συνεργασίας.

Η κρίση και το ιδιαίτερα ασταθές περιβάλλον που δημιουργεί, βέβαια, ήταν στο επίκεντρο όλων των ομιλητών, από την άλλη, ωστόσο, ανιχνεύθηκε η αναγκαιότητα μιας περισσότερο εξωστρεφούς και λιγότερο εξαρτώμενης καλλιτεχνικής δραστηριότητας. Επίσης, συζητήθηκαν έντονα οι ευκαιρίες που πιθανά προσφέρει η σημερινή συγκυρία για τη δημιουργία πολιτιστικών προϊόντων και δράσεων που να στοχεύουν περισσότερο στις κοινωνικές ανάγκες και στην αξιοποίηση εναλλακτικών πηγών χρηματοδότησης.

Η πρώτη ενότητα της συνάντησης, που συντόνισε ο δημοσιογράφος, Γενικός Γραμματέας του Μορφωτικού Ιδρύματος της ΕΣΗΕΜ-Θ, Τάσος Ρέτζιος, είχε θέμα «δομή, ύφος και χάραξη πολιτιστικής στρατηγικής στις σημερινές συνθήκες». 

Στην ομιλία του «Ο καιρός της κρίσης και η άνοιξη του πολιτισμού», ο Αναπληρωτής Καθηγητής Σύγχρονου Πολιτισμού και πρόεδρος του Τμήματος Δημοσιογραφίας & ΜΜΕ στο ΑΠΘ, Γρηγόρης Πασχαλίδης, αναφέρθηκε διεξοδικά στις πολλές προσπάθειες που γίνονται στις μέρες μας από μικρές και ανεξάρτητες καλλιτεχνικές ομάδες. Ο ίδιος επισήμανε ότι σ’ αυτές ακριβώς τις προσπάθειες πρέπει να στρέψει η πολιτεία την προσοχή της και να τις ενισχύσει ποικιλοτρόπως.

Ο Αναπληρωτής Καθηγητής Οικονομίας των ΜΜΕ στο Τμήμα Δημοσιογραφίας & ΜΜΕ στο ΑΠΘ, Γιώργος Τσουρβάκας, ανέλυσε, βασισμένος σε οικονομικοτεχνικά δεδομένα, αλλά και στα διδάγματα της εμπειρίας, τις αρκετές ιδιαιτερότητες που (πρέπει να) έχει η διοίκηση των πολιτιστικών οργανισμών.

Στη δική της εισήγηση, η Πηνελόπη Σερδάρη, Σύμβουλος Πολιτιστικής Διαχείρισης, Πρόεδρος & Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Διεθνούς Φεστιβάλ Ρόδου, αναφέρθηκε στο μάνατζμεντ των πολιτιστικών οργανισμών πριν και μετά την κρίση, δίνοντας δυο παραδείγματα στα οποία συμμετείχε. Το πρώτο ήταν η ατυχής ιστορία της Όπερας Θεσσαλονίκης και το δεύτερο η μετά εμποδίων διοργάνωση του πετυχημένου Φεστιβάλ της Ρόδου.

Την εμπειρία της από τη διαχείριση δράσεων πολιτισμού στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007- 2013 κατέθεσε η Μαριάνθη Παπαστάθη, από την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Μονάδα Β’ Παρακολούθησης και Διαχείρισης. Αφού ανέλυσε τις αδυναμίες που είχαν πολλοί οργανισμοί στη σωστή στελέχωση και τήρηση της ευρωπαϊκής διαδικασίας, εξήγησε ότι τα επόμενα ευρωπαϊκά προγράμματα έχουν στραμμένη την προσοχή τους στη συσχέτιση πολιτισμού και τουρισμού.

Τέλος, η Βίκη Παπαδημητρίου, Γενική Διευθύντρια της εταιρίας SYMVOLI Conference & Cultural Management, μίλησε για το θεσμό της χορηγίας, τα αμφίπλευρα οφέλη της, αλλά και τους τρόπους με τους οποίους πρέπει να οργανωθεί η αναζήτησή της.

Οι πολιτιστικοί φορείς

Η δεύτερη ενότητα της συνάντησης που συντόνισε ο δημοσιογράφος, Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας ΚΟΘ, Σάκης Ιωαννίδης, είχε θέμα «μοντέλα και πρακτικές πολιτιστικής πολιτικής και συνεργασιών». Συμμετείχαν φορείς πολιτισμού και ανέλυσαν τις ιδιαιτερότητες της λειτουργίας τους.

Ο Λάζαρος Κωνσταντινίδης, Διευθυντής του Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών περιέγραψε τον τρόπο λειτουργίας ενός Φεστιβάλ που λειτουργεί εδώ και 25 χρόνια με υψηλά στάνταρ ποιότητας, αλλά και τις προκλήσεις και προοπτικές που αντιμετωπίζει.

Η Διευθύντρια του Κρατικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης, Μαρία Τσαντσάνογλου, σκιαγράφησε τις προσπάθειες που κάνει το ΚΜΣΤ για συνεργασίες και εξωστρέφεια, αναζητώντας την επαφή με το κοινό, μέσω της συνεχούς και αδιάλειπτης δραστηριότητας.

Για συνεργασίες και ανάγκη για εξωστρέφεια στον καιρό της κρίσης μίλησε και ο Γιώργος Βράνος, Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης. Εξήγησε τις δράσεις και τη νεωτερικότητα που χαρακτηρίζει τις κινήσεις της Ορχήστρας και τόνισε ότι παρά τις ανεξάρτητες προσπάθειες η Πολιτεία πρέπει να στηρίζει τους πολιτιστικούς οργανισμούς.

Η Μηλίτσα Χασάπη, Γενική Διευθύντρια του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης, περιέγραψε πώς το ΜΜΘ αντιμετωπίζει την κρίση, μέσω της ανάπτυξης των συνεργασιών και της πολλαπλής δραστηριότητας.

Τέλος, ο Νίκος Λώρης, της Di-Di Music & Big Star Promotion, έδωσε τη δική του οπτική για το πώς ένα φεστιβάλ ή ένα πολιτιστικό προϊόν, οργανωμένο από ανεξάρτητο φορέα ή και ιδιώτη μπορεί να προσφέρει στη συνολικότερη τουριστική ανάπτυξη.

Νέες προτάσεις

Στις πολύ ενδιαφέρουσες συζητήσεις που ακολούθησαν τις ομιλίες, υπήρξαν πολλοί εκπρόσωποι φορέων και άνθρωποι του πολιτισμού που κατέθεσαν προτάσεις και έδωσαν ιδέες για το ξεπέρασμα της κρίσης μέσω της δράσης και της συνεργασίας.

Όπως έκανε ο Νίκος Πασχαλούδης από τον Οργανισμό του Φεστιβάλ Ολύμπου, ο οποίος αφού αναφέρθηκε στην 43χρονη ιστορία του Φεστιβάλ Ολύμπου και σημείωσε ότι ή αντοχή στον χρόνο οφείλεται στην ποιότητα των παραστάσεων και των καλλιτεχνικών γεγονότων που παρουσιάζει, πρότεινε να οργανωθεί φόρουμ των καλλιτεχνικών φορέων της Κεντρικής Μακεδονίας για την αλληλοπληροφόρηση, τη συμπαραγωγή καλλιτεχνικών παραστάσεων, την αποτελεσματικότερη αξιοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και την μεγέθυνση της διαφημιστικής δυνατότητας για την άντληση χορηγιών. 
Ως εκ τούτου, το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών αναλαμβάνει την πρωτοβουλία να διοργανώσει στις αρχές του 2015 μια συνάντηση πολιτιστικών φορέων με στόχο τη δικτύωση και τη συνεργασία.

